
NOVOSTI
PRISTUP VISOKOM OBRAZOVANJU U HRVATSKOJ 
NIJE JEDNAK ZA SVE
U Hrvatskoj postoji niz ozbiljnih prepreka pristupu visokom
obrazovanju za osobe iz obitelji s nižim primanjima, učenike iz
strukovnih škola, osobe s invaliditetom i pripadnike romske nacionalne
manjine. Ovo su glavni zaključci dokumenta "Policy preporuke za
povećanje jednakog pristupa visokom obrazovanju u Hrvatskoj". 
Dokument je izradio Institut za razvoj obrazovanja. Cilj je dokumenta 
definirati konkretne mjere koje trebaju poduzeti nadležne institucije u 
Hrvatskoj.
Više o tome:
http://www.iro.hr/hr/publikacije/policy-preporuke-2009/

BESPOVRATNA SREDSTVA U OKVIRU PROVEDBE 
IV. KOMPONENTE IPA-e
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, u okviru programa
IPA, objavilo je Upitnik o potrebama osiguranja dodatne podrške civilnom
društvu vezano za dodjelu bespovratnih sredstava IV. komponente 
programa IPA s pozivom da ga ispune i dostave zainteresirane organizacije
civilnoga društva: udruge, zaklade, instituti, agencije i sl. Upitnik je
potrebno dostaviti do 20. ožujka 2009.
+Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/1699

ECAS-ova NOVA PUBLIKACIJA - "PREMA ODRŽIVOM 
CIVILNOM DRUŠTVU DILJEM EUROPE"
Međunarodna organizacija European Citizens Action Service (ECAS)
objavila je novu publikaciju pod nazivom "Prema održivom civilnom
društvu diljem Europe". Po prvi puta organizacije civilnog društva
ispituju, na temelju upitnika i istraživanja, trenutno stanje u razvoju
civilnog društva i što treba dalje činiti. 
Više o tome:
http://www.ecas-citizens.eu/content/view/167/146/

BAZA EUROPSKIH FONDOVA I PROGRAMA
Internetska stranica pruža pristup bazi europskih programa i fondova,
njihovo pretraživanje po područjima, korisnicima, abecedi te koristan
rječnik pojmova.
Više o tome:
http://www.together50years.eu/EN/start/index.htm

NAJAVE
POZIV NA JAVNU PREZENTACIJU PROGRAMA JAKO 
U MURSKOM SREDIŠĆU
Danas, 03. ožujka 2009. godine (utorak), u 18,00 sati u prostorijama
pansiona Ilonka u Murskom Središću, održati će se javna prezentacija
Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj (program JAKO) koji provode
Autonomni centar - ACT iz Čakovca te udruga K.V.A.R.K. iz Križevaca u
partnerstvu sa Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva iz
Zagreba.
Više o tome:
http://programjako.info/

INFOTOČKA U PRELOGU
U suradnji s Udrugom studenata Grada Preloga, dana 04. ožujka 2009.
godine od 12 do 16 sati, u prostorijama Gradske vijećnice Grada Preloga
(Glavna 33, 1 kat.) savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec
pružati će besplatne savjete i najrecentnije informacije namijenjene
organizacijama civilnog društva (udrugama, sindikatima, zakladama…).
Više o tome:
http://programjako.info/

HRVATSKA MREŽA VOLONTERSKIH CENTARA (HMVC) - 
CIKLUS EDUKACIJA O MENADŽMENTU VOLONTERA
Hrvatska mreža volonterskih centara (HMVC), poziva sve zainteresirane
ustanove i organizacije civilnog društva koje provode slijedeće
djelatnosti: socijalna skrb, obrazovanje, zdravstvo, kultura, na
edukacijski ciklus radionica o menadžmentu volontera.
Više o tome:
http://www.hmvc.net/

UPISI U BESPLATNI SEMINAR 
"INTERKULTURALIZAM I MLADI"
Centar za kulturu i obrazovanje «Zagreb» u suradnji s nevladinom
udrugom Interkultura ove će godine organizirati sedmi seminar
Interkulturalizam i mladi za srednjoškolce i studente. Cilj seminara je
upoznati mlade s temeljnim odrednicama teorije i prakse
interkulturalizma, načinom provedbe interkulturalnih načela i
mogućnostima suradnje s međunarodnim i regionalnim interkulturalnim
organizacijama i mrežama mladih. Upisi do 12.3.2009.
Više o tome:
http://www.cekao.hr/inter.asp

INFORMATIVNI DAN - POTPROGRAM GRUNDTVIG
Agencija za mobilnost i programe Europske organizira informativni dan
o Grundtvig potprogramu. Potprogram Grundtvig je dio Programa za
cjeloživotno učenje i usmjeren je na obrazovanje odraslih, te nudi
obrazovne mogućnosti ustanovama i pojedincima aktivnim u obrazovanju
odraslih za međunarodnu suradnju. Informativni dan o programu 
Grundtvig održati će se u petak 20. ožujka 2009. godine u Europskom 
domu, Jurišićeva 1/1, Zagreb, od 10-14:30. Registracija sudionika počinje u
9:30. 
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/?lang=hr&content=232

MMH - POZIV ZA PRIJAVU NA 
OBRAZOVNI CIKLUS O POLITICI ZA MLADE
Mreža mladih Hrvatske poziva te da se prijaviš na sudjelovanje u
obrazovnom ciklusu 'Politika za mlade'. Ako si mlad/a i aktivan/a,
zainteresiran/a za promjene i društveni razvoj, prijavi se na ovaj
program.
Više o tome:
http://www.mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=307

RASPISANI ROKOVI ZA NATJEČAJE EUROPSKE KOMISIJE
Europska komisija raspisala je rokove otvaranja natječaja u sklopu
PROGRAMA ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE ZA REPUBLIKU HRVATSKU ZA 
2009. GODINU
Više o tome:
http://ec.europa.eu/education/news/news1188_en.htm

AZRA - POZIV NA SEMINAR: 
„Public relations – odnosi s javnošću“
Četvrtak, 05.03.2009., ŽUPANIJSKA PALAČA, SKUPŠTINSKA DVORANA,
FRANJEVAČKI TRG 7, Varaždin.
Više o tome:
http://www.azra.hr/hr/

AZRA - POZIV NA SEMINAR: 
„Ulazak u sustav PDV-a“
Četvrtak, 12.03.2009., ŽUPANIJSKA PALAČA, SKUPŠTINSKA DVORANA,
FRANJEVAČKI TRG 7, Varaždin.
Više o tome:
http://www.azra.hr/hr/

KONFERENCIJA "ULOGA MLADIH U IZGRADNJI MIRA"
Centar za mirovne studije, tim Mlada MIRamiDA, u suradnji s Mrežom
mladih Hrvatske, Nacionalnim vijećem mladih Španjolske i Centrom za
suočavanje s prošlošću - Documenta, poziva mlade od 15 do 29 godina na
međunarodnu konferenciju 'Uloga mladih u izgradnji mira' koja će se
održati u Donjoj Stubici od 24. do 28. ožujka.
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=270

GLAVNA SKUPŠTINA 
EUROPSKOG VOLONTERSKOG CENTRA U PRAGU
Glavna skupština Europskog volonterskog centra (European Volunteer
Centre - CEV) održati će se 15. i 16. svibnja 2009. u Pragu pod nazivom
'Je li suradnja između tvrtki i volonterskih organizacija nemoguća
misija?
Više o tome:
http://www.cev.be/25-cev_news-EN.html

NATJECAJI
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti - 
osobni asistent  osobama s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta u RH
Rok: 8. ožujka 2009.
Više o tome:
http://www.mobms.hr/page.aspx?PageID=76

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti - 
za probleme i zadovoljavanje potreba osoba s invaliditetom i udruge
koje pridonose borbi protiv droga i svih drugih oblika ovisnosti
Rok: 8. ožujka 2009.
Više o tome:
http://www.mobms.hr/page.aspx?PageID=76

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva -
Financiranje projekata nevladinih udruga
Rok: 10. ožujka 2009.
Više o tome:
http://www.mzopu.hr/default.aspx?id=8013

Ured za ljudska prava - Natječaj za prijavu projekata
Rok: 10. ožujka 2009.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=523&sec=18

Svjetska banka - Fond za civilno društvo 2009.
Rok: 13. ožujka 2009.
Više o tome:
http://go.worldbank.org/XSBPAESAO0

Natječaj za projekte organizacija civilnoga društva unutar programa
"Europa za građane"
Rok: 15. ožujka 2009.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/action2/measure3/call2009_en.htm
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=708

Ministarstvo pravosuđa - Financiranje projekata pružanja besplatne
pravne pomoći
Rok: 20. ožujka 2009.
Više o tome:
http://www.pravosudje.hr/default.asp?gl=200902060000003

Agencija za mobilnost i programe Europske unije - 
Natječaj za tiha partnerstva/pripremne posjete/stručna usavršavanja
za 2009. godinu - Comenius i Grundtvig
Rok: 20. ožujka 2009.
Više o tome:
http://mobilnost.hr/?lang=hr&content=210

Holcim - Natječaj za sponzorstvo 2009.
Rok: 27. ožujka 2009.
Više o tome:
http://www.holcim.hr/

Hrvatska Lutrija d.o.o. - Natječaj za dodjelu donacija u 2009. godini
Rok: 31. ožujka 2009.
Više o tome:
http://www.lutrija.hr/Natjecaj2009

Program Flamanske Vlade za projekte suradnje s RH
Rok: 31. ožujka 2009.
Više o tome:
http://iv.vlaanderen.be/nlapps/docs/default.asp?fid=304&lang=EN

Agencija za mobilnost i programe Europske unije - 
Natječaj za Program Mladi na djelu za Republiku Hrvatsku u 2009. godini
Rok: 1. travnja 2009. - za projekte koji počinju u vremenu od 1. srpnja do 1. 
listopada 2009.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/?lang=hr&content=238

Ministarstvo kulture - Projekti suradnje s Trećim zemljama
Rok: 01. svibnja 2009.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4472

Agencija za mobilnost i programe Europske unije - 
Natječaj za Program Mladi na djelu za Republiku Hrvatsku u 2009. godini
Rok: 1. lipnja 2009. -za projekte koji počinju u vremenu od 1. rujna do 1. 
prosinca  2009.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/?lang=hr&content=238

Ministarstvo kulture - Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4038

Ministarstvo turizma - Javni pozivi za prijavu projekata
Rok: najkasnije do 30. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.mint.hr/default.aspx?id=370

Nacionalna zaklada - Poziv za iskaz interesa “Znanje bez granica“ za 2009.
Rok: 10. studenog 2009.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157/year

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi - Natječaj za udruge
Rok: jednokratne potpore  do 15. studenog 2009.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_
2009

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj
civilnoga društva.
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